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氏名 

 

１ ①～㉖に入ることばを次の語群から選んで，下の解答欄に書け。  

＜六つの州＞  アジア  アフリカ  オセアニア  北アメリカ  南アメリカ  ヨーロッパ  

＜各州の自然や特色＞  ASEAN EU アボリジニ  アマゾン  インド  温  乾燥  季節風   

           サハラ  植民地  多文化  地中  適地適作  ヒスパニック  偏西風  

ポルトガル  モノカルチャー  ユーロ  レアメタル  ロッキー  

①   ②   ③   

④   ⑤   ⑥   

⑦   ⑧   ⑨   

⑩   ⑪        ⑫   

⑬   ⑭   ⑮   

⑯   ⑰   ⑱   

⑲   ⑳   ㉑   

㉒   ㉓   ㉔   

㉕   ㉖     

２ ①～㉓に入ることばを次の語群から選んで，下の解答欄に書け。  

 

 

 

①   ②   ③   

④   ⑤   ⑥   

⑦   ⑧   ⑨   

⑩   ⑪   ⑫   

⑬   ⑭   ⑮   

⑯   ⑰   ⑱   

⑲   ⑳   ㉑   

㉒   ㉓     

  

ヒントプリント 

ICT アステカ  アパルトヘイト  イスラム  インカ  インド  エジプト  企業的   

キャンベラ  経済特区  混合  産業  サンベルト  人種  多国籍  冷たい  バイオ  

バチカン  一人っ子  フィヨルド  フランス  ベルリン  ユニオン  



３ 次のヒントや選択肢を参考に，問いに答えよ。  

＜実際に問題を解いて，知識を活用してみよう＞ 

２ Ａ国は，スカンディナビア半島に位置するノルウェー。  

 

３(1) 表中の国が六つの州のそれぞれどこに属しているかを考えることが必要。  

 

４  Ｂ国は，乾燥帯に属しているサウジアラビア。  

 

５ Ｃ国は，人口が世界で最も多い中国。  

 

６ Ｄ国は，多文化社会を進めているオーストラリア。  

 

７ Ｅ国は，世界の政治・経済の中心であるアメリカで，適地適作が行われている。  

 

＜記述問題にチャレンジしよう＞ 

１ アフリカの多くの国々は，輸出品を特定の商品作物や鉱産資源に依存するモノカルチャー経済

から脱却できていない。  

 

２ アメリカの農業では，たくさんのスプリンクラーが付いたセンターピボット方式の大規模なか

んがい農業も行われている。  

 

３ 次の文の      に適する環境問題として最も適当なものはどれか。  

 

 

 

ア  大気汚染   イ  森林破壊   ウ  地球温暖化   エ  水質汚濁  

 

５ 資料から，ドイツなどの西ヨーロッパ諸国と，チェコとポーランドなどの東ヨーロッパ諸国に

は経済格差があることがわかる。  

 

 

 

 

 

バイオエタノールが石油に代わるエネルギー源として生産が拡大することで，二酸化炭素を

削減し，     を抑制することができる。  


